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产品名称 当企业遭遇出口货物退关退运时怎么办

公司名称 深圳市浩通天成国际物流有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 深圳市坪山新区深圳出口加工区兰金十一路成城
发工业园A栋601号

联系电话 15818752481 13028866099

产品详情

出口退运返修  退运报关 保税维修 退运复出口  退运维修 退运报关

6月1日，即股东大会审定回购方案后的第3日，比亚迪便火速开启回购大幕，当日以集中竞价方式回购14
5万股，占总股本的0.05%，成交价介于293.37元/股~300元/股之间，成交总金额为4.33亿元，在一日内便
完成了超20%回购目标。

出口货物由于种种原因发生退运的现象屡见不鲜，国家也制定了一系列的政策来规范和指导出口货物退
运。生产企业发生出口货物退运时，一定要对“免、抵、退”税政策有深入地了解，才能减少企业的损
失，维护自己的利益。1 发生出口货物退运时，免抵退税申报数据如何调整？答：当生产企业出口货物
发生退关退运时：2.根据《国家税务总局关于<出口货物劳务增值税和消费税管理办法>有关问题的公告
》(国家税务总局税2013年第12号）公告规定，已申报免抵退税的出口货物发生退运，及须改为免税或征
税的，应在上述情形发生的次月增值税纳税申报期内用负数申报冲减原免抵退税申报数据，并按现行会
计制度的有关规定进行相应调整。出口退运货物的验核监管证件要求有什么？答：退运货物无须提供进
出口许可证件，我国参加或缔结的国际条约、国家法律法规另有规定，涉及国家安全、公共道德、动植
物检疫、知识产权和文物保护等限制措施的除外。但是，按规定应予检验检疫的退运货物，需提供入出
境货物通关单。3.生产型出口企业，一般贸易出口一批货物以后发生退运，并且不再出口，会计要怎样
处理？答：（1）根据《国家税务总局关于<出口货物劳务增值税和消费税管理办法>有关问题的公告》(
国家税务总局2013年第12号)第２条第12款规定：已申报免抵退税的出口货物发生退运，及须改为免税或
征税的，应在上述情形发生的次月增值税纳税申报期内用负数申报冲减原免抵退税申报数据，并按现行
会计制度的有关规定进行相应调整。4.《国家税务总局关于出口企业申报出口货物退（免）税提供收汇
资料有关问题的公告》（国家税务总局2013年第30号）规定，如果出口企业当期免抵退税额（外贸企业
为退税额）不足冲减的，应补缴差额部分的税款。出口企业如果未按上述规定申报冲减的，一经主管税
务机关发现，除按规定补缴已办理的退（免）税额，对出口货物增值税实行免税或征税外，还应接受主
管税务机关按《中华人民共和国税收征收管理法》做出的处罚。另外，根据《企业会计准则第14号——
收入》（2006）规定，企业已经确认销售商品收入的售出商品发生销售退回的，应当在发生时冲减当期
销售商品收入。5. 生产企业未申报免抵退税发生退关退运的，其免抵退税处理如何操作？答：国家税务



总局发布《关于调整出口退（免）税申报办法的公告》（国家税务总局2013年第61号）规定，企业出口
货物劳务及适用增值税零税率的应税服务，在正式申报出口退（免）税之前，应按现行申报办法向主管
税务机关进行预申报，在主管税务机关确认申报凭证的内容与对应的管理部门电子信息无误后，方可提
供规定的申报退（免）税凭证、资料及正式申报电子数据，向主管税务机关进行正式申报。因此，未申
报免抵退税发生退关退运的货物，不需要登陆现行的生产企业出口退税申报系统进行相应的免抵退税冲
减，外销收入已经做过会计处理的只调整相关账表。
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